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Seria 45.    Układy równań linowych 

 

 

1.  Zestaw 12 koszulek sportowych białych i 8 niebieskich kosztuje 160 zł. Inny zestaw 6-ciu 

białych i 10 niebieskich kosztuje 110 zł. Ile będzie kosztować zestaw dwu koszulek- jednej 

białej i jednej niebieskiej? 

 

 

2. Na szkolnym festynie sportowym, Ania, Zosia i Franek sprzedawali lemoniadę cytrynową po 

90 gr za 1 kubek i lody po 1,5 zł  za sztukę. W sumie przyszło do ich stoiska 380  osób, ale  

każdy kupował tylko jedną rzecz- albo jedną lemoniadę, albo jeden kubeczek lodów.  

Po zakończeniu dzieci podliczyły, że  zarobiły 432zł. Ile sprzedali kubeczków lemoniady a ile 

sztuk lodów? 

 

 

3. Przy drugim stoisku Kasia i Janek sprzedawali kolorowe kubki  po 3.80zł i piłeczki po 4 zł. 

 Okazało się, że mieli w sumie 220 klientów, ale 60  osób kupiło obie rzeczy- piłeczkę i kubek a 

pozostali po jednej rzeczy- albo piłeczkę, albo kubek.  Kasia i Janek zarobili w sumie 1094 zł.  

Ile sprzedali piłek a ile kubków? 

 
 

4. Na stoisku z odzieżą sportową ogłoszono dzień sprzedaży promocyjnej o 20%. Koszulki ( k)  

kosztowały tego dnia 30 zł a spodenki ( s) 60 zł. Tego dnia sprzedano  w sumie  60 sztuk 

koszulek i spodenek i uzyskano 2250 zł. Następnego dnia,  gdy nie było już promocji sprzedano 

2/3 tego co poprzedniego dnia i zarobek wyniósł 1875 zł. 

 Który z następujących układów pozwala obliczyć, ile sprzedano koszulek i ile spodenek w 

zwykły dzień? 

a) {
𝑘 + 𝑠 = 40

30𝑘 + 60 𝑠 = 2250
 

 

b) {
𝑘 + 𝑠 = 60

30𝑘 + 60𝑠 = 2250
 

 

 

c){
𝑘 + 𝑠 = 40

37,5 𝑘 + 75𝑠 = 1875
 

 

 

d){
𝑘 + 𝑠 = 2250

30𝑘 + 60𝑠 = 60
 

 

 

Wszystkie odpowiedzi sprawdzaj  z tekstami zadań 

 

 


